

RETTIFICHE

Retifica del regolamento (CE) n. 1549/2006 della Commissione, del 17 ottobre 2006, recante modifica dell'allegato I del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 301 del 31 ottobre 2006)

A pagina 16, prima colonna:

anziché: «6813 20»,

leggi: «6813 20, 6813 81, 6813 89».

A pagina 16, seconda colonna, in corrispondenza del codice NC 8522 90:

anziché: «Accoppiamenti principali e secondari consistenti in due o più parti o pezzi collegati per apparecchi della sottovoce 8520 90»,

leggi: «Accoppiamenti principali e secondari consistenti in due o più parti o pezzi collegati per apparecchi della sottovoci 8519 81 95 e 8519 89 90».

A pagina 318, seconda colonna, in corrispondenza del codice NC 4410:

anziché: «Pannelli di particelle, pannelli detti "oriented strand board" (OSB) e pannelli simili (per esempio: pannelli detti "waferboard"), di legno o di altre materie legnose, anche agglomerate con resine o altri leganti organici»,

leggi: «Pannelli di particelle, pannelli detti "oriented strand board" (OSB) e pannelli simili (per esempio: "waferboard"), di legno o di altre materie legnose, anche agglomerate con resine o altri leganti organici».

A pagina 423, seconda colonna, in corrispondenza del codice NC 6701 00 00:

anziché: «Pelli ed altre parti di uccelli rivestite delle loro piume o della loro calugine, piume, parti di piume, calugine ed oggetti confezionati di queste materie, diversi dai prodotti della voce, e dai calami e dagli steli di piume, lavorati»,

leggi: «Pelli ed altre parti di uccelli rivestite delle loro piume o della loro calugine, piume, parti di piume, calugine ed oggetti confezionati di queste materie, diversi dai prodotti della voce 0505 e dai calami e dagli steli di piume, lavorati».

A pagina 472, terza colonna, in corrispondenza della riga successiva al codice NC 7306 19 90 la parola «esenzione» è soppressa.

A pagina 473, seconda colonna, in corrispondenza del codice NC 7306 61:

anziché: «altri, saldati, di sezione diversa da quella circolare»,

leggi: «altri, saldati, di sezione non circolare»;

anziché: «aventi parete di spessore inferiore a 2 mm»,

leggi: «aventi parete di spessore inferiore o uguale a 2 mm».

A pagina 473, seconda colonna, in corrispondenza del codice NC 7306 61 19:

anziché: «aventi parete di spessore uguale o superiore a 2 mm»,

leggi: «aventi parete di spessore superiore a 2 mm».

A pagina 487, seconda colonna, in corrispondenza del codice NC 7418 19 10:

anziché: «Apparecchi non elettrici per cucinare o per riscaldare, dei tipi per uso domestico, e loro parti, di rame»,

leggi: «Apparecchi non elettrici per cucinare o per riscaldare, dei tipi per uso domestico, e loro parti».